Problemi con la molfiplicazione

* Risolvi I problemi con la moltiplicazione.

In una stalla ci sono 48 bovini. Quante zampe ci sono in
tutto?

Un parcheggio multipiano puo accogliere 84 automobili
su ogni piano. Quante automobili puo ospitare in tutto se

cl sono 5 piani in totale?

Un‘insegnante consegna a ciascuno dei suoi 18 alunni
una dozzina di fogli da disegno. Quanti fogli consegna a
tutta la classe?
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Giovanna offre a ciascuno dei suoi 1/ compagni di classe
un sacchetto con 10 confetti. Quanti confetti offre In
tutto alla sua classe?

Una scatola contiene 20 automobiline. Quante ne conten-
gono 15 scatole uguali?

6

Nella biblioteca di una scuola ci sono 8 scaffali. Su ogni
scaffale ci sono 120 libri. Quanti libri ci sono nella
biblioteca?
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Un sarto deve sostituire | bottoni di 25 camicie. Per
ogni camicia sono necessari 11 bottoni. Quanti bottoni
dovra comprare il sarto?

Federica ha raccolto le uova nel pollaio e le ha messe In
confezioni da 12 uova. Ha riempito 19 confezioni. Quante
uova ha raccolto Federica?

Un’ora € composta da 60 minuti. Quanti minuti ci sono
IN un giorno intero?
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